NOME: DATA

CIENCIAS NATURAIS
1.Como se chama o animal que hai na foto do whatsaap? E un ANFIBIO

Nome cientifico: Pelophylax perezi DEBUXO

2.Busca o video en Youtube https://youtu.be/P-92RX0XaCc

3. Completa e repasa.
Os anfibios son animais vert..............ccceeveiiennn. y SONOV o porgue nacen de
ovos; son herbivoros de pequenos pero cando son adultos comen bichos, son c.....................

Sufren METAMORFOSE ( metamorfosis) que € o cambio que sofre 0 seu corpo  dende que
nacen ata que son adultos. Aprende ben este nome en galego e castelan.

Os anfibios cando nacen, sobre todo os sapos e ras, reciben o nome de cagados ( hon esquezas 0
til, senon ule mal...). A palabra cagado ten moitos sinénimos : culler, relo, cabezolo, cabezudo... Se
cofieces algun sindnimo mais, faimo saber. En castelan dise renacuajo.

Na lista dos sin6nimos hai unha palabra POLISEMICA ( ten mais dun significado), se sabes cal é
arrodéaa.

CIENCIAS SOCIAIS

Repasamos A AUGA. Mira o video https://youtu.be/P-92RX0XgCc

A auga € moi importante para os anfibios e para 0s demais seres vivos, sen auga non poderiamos
vivir . Recordas as caracteristicas da auga?

1. Completa.
E un serinerte. Nonten forma. Ei..........cooceveenn... porque non ten color. Ei.......................
porque non ten sabor. E insipida porque nonten ......................... ( Cantos is ten a auga!!!!!!
A auga pode estarentres estados : S............ciiiiiinnn. I P € Juvrrireiriinanenn,

A auga que bebemos dun vaso estaenestado ........................l
Os cubosde xeoestAn en estado .....cconeeiiiiiii

As nubes sonaugaenestado............oooiiiii


https://youtu.be/P-92RX0XqCc
https://youtu.be/P-92RX0XqCc

MATEMATICAS

1. Coloca y realiza estas operaciones.

203+219 428-165 | 392+64
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2.Sigue las series.

e 50-60- - - - 100 -

e 120- 130- - -

e 485- 495 - - - 525

e 510- 500 - - - 460 -

3.Problema.

Si una coleccién de libro de animales tiene 13 de mamiferos y 5 de reptiles,é cuantos libros en total forman
la coleccién?

Repasa los datos con azul. Subraya la pregunta y resuelve.



4. Completa las tablas de multiplicar y las multiplicaciones-

5.

2| X|o|=]0 4| X|0|=|0

2 | X|[1] = 4 | X |[1]| =
2x[ 1=8 Ux | |=0 2x [ =6 Ux [ l=ud
Ux [ 1=20 2x[]=10 2x[]=20 Jdx[ ]=8
Ax [ |=16 Ux [ =24 2Ix[]l=M Ux [ |=20
Ux [1=32 2x[1=0 Ux [ ]=u0 2x[]=13

Resuelve como en el ejemplo y escribe, en cada caso, la multiplicacion correspondiente.

2+2=4 ———> 2x2=4

2+2+2+2= > X =
4+4+4= _— X =
4+4+4+4+4= X =




